

Årsmöte – Södra Tröingeberg vägförening

Datum: 2025-02-12

Tid: kl 18:00

Plats: Vinbergs bygdegård

Förslag på dagordning

§1 Mötets Öppnande

Patrick öppnar mötet och hälsar alla medlemmar välkomna till årets medlemsmöte.

§2 Godkännande av dagordning

Medlemmarna godkänner dagordningen.

§3 Val av ordförande

Patrick Petersen valdes som ordförande för stämman.

4§ Val av sekreterare

Sandra Bengtsson valdes som sekreterare för stämman.

5§ Val av justerare tillika rösträknare

Benny Åkesson och Stig-Arne Holst valdes till justerare.

6§ Mötets utlysande

Stämman godkänner utlysningen av mötet. Information om mötet har skickats ut via infobrev, facebook och på hemsidan.

§7 Styrelsens- och revisorernas berättelse

Patrick läser upp styrelsen årsberättelse och Göran läser upp revisorernas årsberättelse. På hemsidan kommer vi lägga ut årsberättelserna.

§8 Styrelsens förslag till utgifts och inkomststats samt debiteringslängd

Kassör Joakim går igenom ekonomin för 2024 och förslag på budget för 2025. Styrelsen har gjort stora besparingar under 2024, då de bytt till nya leverantörer på snöröjning och gräsklippning. Bidraget från kommunen kommer minska rejält 2025.

§9 Ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2024.

§10 Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna

På årsmötet 2023 beslutades att medlemsavgiften skulle höjas till 1.5 prisbasbelopp, detta beslutade vi att skjuta upp tills nästa årsmöte. Stämman beslutade höjning av årsavgifter med 25kr, ny årsavgift blir 700kr

§11 Ersättning till styrelsen och revisorerna

Förslag på nytt styrelse arvode röstades igenom.

Nytta arvode blir följande

Ordförande:	26% av prisbasbelopp
Kassör:	26% av prisbasbelopp
Sekreterare:	14% av prisbasbelopp
Ledamot:	8% av prisbasbelopp
Suppleant:	5% av prisbasbelopp

Vi beslutade att bort en del av extra betalningen som funnits innan som timbetalning, så fler uppgifter ingår i arvodet. Så i stort sett blir totalsumman oförändrade, men underlättar för bokföringen, styrelsen samt revisorerna. Mötes arvodes förblir oförändrat.

§12 Val av styrelse/ Ordförande och suppleanter

- | | |
|--------------------|---------------------------------|
| • Patrick Petersen | valdes till ledamot på 2 år. |
| • Patrick Petersen | valdes till ordförande på 1 år. |
| • Anna Harrysson | valdes till ledamot på 2 år |
| • Daniel Ivesand | valdes till ledamot på 2 år. |
| • Sandra Bengtsson | valdes till suppleant på 1år. |
| • Jonas Lindqvist | valdes till suppleant på 1år. |

§13 Val av revisorer

- | | |
|------------------|------------------------------|
| • Göran Axelsson | valdes till revisor på 2 år. |
|------------------|------------------------------|

§14 Val av valberedning

- | | |
|----------------|-----------------------------------|
| • Joel Holm | valdes till valberedning på 1 år. |
| • Karl Byström | valdes till valberedning på 1 år. |

§15 Övriga frågor

- Styrelsen meddelar att det haft möte med kommunen angående cykelvägen mellan bymarksvägen och Hällingegårdsvägen. Belysning kommer sättas upp på denna sträckan och bekostas av kommunen.
- Diskussioner om skyltningen i området kom upp, känns som vägs skyltarna med Tröingedal sitter fel. Vi tar upp detta med kommunen och ser vad de kan göra.
- Korsningen Fauråsvägen/ Hällingeringväg är farlig, denna väg ingår inte i vägföreningen längre, men vi tar upp frågan med kommunen om vi kan göra någon förbättring där.
- Styrelsen meddelar också att bidragen från kommunen minskat rejält, samt att bidrag för att ansöka om asfaltering tagits bort. Det innebär att alla asfalteringsjobb och lagning av vägarna kommer föreningen bekosta själva. Det kommer framöver bli en väldigt hög kostnad för att underhålla vägarna. Bidraget för snöröjning, grönområde och cykelvägar har också minskat.
- Frågan om vad förening ska underhålla för grönytor togs upp, styrelsen meddelar att fokus ligger på samlingsytor. Det innebär att vi kommer likt i år prioritera fotbollsplanen, grillplatsen, cykelbanan och alla lekplatser. Vi kommer även underhålla vissa stigar i skog och slå gräs längst vägkanterna och det stora fälten längst Hällingeringväg. När det gäller övriga grönytor utanför tomtgränser, så blir det oförändrat likt tidigare.
- Cykelvägen upp till Limhamsfastigheter har ett större hål i asfalten, detta kommer lagas under året.
- Skyltarna i området är behov av tvätt, detta kommer styrelsen se över 2025.
- Medlemmarna önskar att styrelsen uppdaterar hemsidan med protokoll och stadgar.

§16 Meddelande om plats där mötesprotokollet hålls tillgängligt
19 Februari kommer protokollet justeras

Sekreterare: Sandra Bengtsson



Ordförande: Patrick Petersen



Justerare: Benny Åkesson



Justerare: Stig-Arne Holst

